

**2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 01/2018**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX)**  
**Edital para concessão de bolsas de projeto de Extensão – Pibex 2018**

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

1. Em razão de erro material na numeração do “Anexo II - Identificação do projeto e equipe executora” do edital Proexc 001/2018 (PIBEX) onde lê-se:

ANEXO “I” – IDENTIFICAÇÃO DO PROJETO E EQUIPE EXECUTORA

**Leia-se:**

ANEXO “II” – IDENTIFICAÇÃO DO PROJETO E EQUIPE EXECUTORA

Léa Sá Fortes

Pró-Reitora de Extensão e Cultura em Exercício